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 ة/دوعسلا ة+*(علا ة%لمملا
 م+لعتلا ةرازو

 ةقطنم9 م+لعتلل ةماعلا ةرادلإا
 ةمركملا ةكم
 م+لعتلا بتكم

   ة+لهلأا ناسرفلا ةسردم

 ١تا+ضاHر:ةداـــملا 
 لولاا : فـصلا
  : ةرـــــــــــتفلا
 ناتعاس : نـــــــــــــــمزلا

 

 ةجردلا

 امقر

 

  ةجردلا

 ةباتك

 

 ـھ١٤٤٢/١٤٤٣ يساردلا ماعلا )لولاا رودلا ( لولأا يساردلا لصفلا ةیاھن رابتخا ةلئسأ
                                                                                                                   /بلاطلا مسا

  /سولجلا مقر
  ٤س  ٣س  ٢س  ١ س تاجردلا
 :عيقوتلا :عجارملا :عيقوتلا :ححصملا

         :لولأا لاؤسلا
A( ةملاع عض ) Ö ( ةملاعو ةحیحصلا ةرابعلا مامأ )×( يلی امیف ةئطاخلا ةرابعلا مامأ: 

  
 )  X  ( باوص نوكت "	⋀	! ةرابعلا نإف أطخ " ةرابعلاو باوص ! ةرابعلا تناك اذإ 1)
 )  Ö  ( ةئطاخ نوكت ~! ةرابعلا نإف باوص ! ةرابعلا تناك اذإ 2)
   )X  ( '&%° امھسایق عومجم نوكی ناتماتتملا ناتیوازلا 3)
 )   X    ( "! يواسی  ).	,-),	(+	,(( نیتطقنلا يوتحی يذلا میقتسملا لیم 4)
 )   Ö  ( رفص امئاد يواسی / روحمل يزاوملا يقفلأا میقتسملا لیم 5)
 )   X   ( ةجیتن ىلا لوصولل ةددحم ةلثمأ ھیف لمعتست ریربت وھ يجاتنتسلاا ریربتلا 6)
 )   X   ( ةجیتنلا )اذإ( ةملك يلت يتلا ةلمجلا ىمسُت ةیطرشلا ةرابعلا يف 7)
! ھتلداعم يذلا میقتسملا ىلع يدومعلا میقتسملا لیم 8) = "

## + #$ يواسی %
" )    Ö ( 

 )   X   ( ناھرب نودب ةحیحص اھنا ىلع لبقُت ةرابع يھ ةیرظنلا 9)
 )    X    ( رفص يواسی امھلیم برض لصاح نوكی نادماعتملا نامیقتسملا 10)

 
B(  دومعلا نم بسانملا مقرلا لقنا )A( دومعلا نم ھبسانی امب )B( يلی امیف:  
 

 )B( دومعلا  )A( دومعلا مقرلا
 180 4 نییدرف نیددع عمج جتان )1

 ناھرب نودب ةحیحص اھنا ىلع لبقت يتلا ةرابعلا )2
 Y=mx+b 5 ىمست

 ةملسم 2 ناتماتتم )3

 90 3 ناتلماكتم )4

 يجوز ددع 1 عطقملاو لیملا )5
  ß عبتی
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MISHARI ALRWETHI



)٢( 

         :يناثلا لاؤسلا
A(  يلی امیف ةحیحصلا ةباجلإا رتخأ:  
    :وھ حیحصلا نیمختلا نإف  ) نییدرف نیددع برض جتان ( :  ةیلاتلا ةرابعلا ىلع ءانب  )1

a( يدرف ددع b( يجوز ددع c( يلك ددع d(  ركذ امم ءيش لا 

 
  :  وھ ةئطاخ ) ابلاس نوكی –n نإف ،  ایقیقح  اددع  n ناك اذإ (  :ةرابعلا نأ نّیب يذلا داضملا لاثملا)2

a( N= -1 b( N= 2 c( N= 3 d(  N= 4 

 

 ةیتلاا تارابعلا يأ يقطنملا سایقلا نوناقل ً اعبت ھنإف نیتحیحص 1	→	"	,	"	→	!	 ناتیطرشلا ناترابعلا تناك اذإ )3

a( p® r b( r ® p c( q ® p d(  ركذ امم يش لا 

 

   ؟   يلی امم يأ يف ناعطاقتی امھنإف نایوتسم عطاقت اذإ )4

a( دحاو ىوتسم b( ةدحاو ةطقن c( دحاو میقتسم d(  ناتطقن 

 

         20 , 61 , 11 , 5 , -2 , -10 , ….. :ةیلاتلا ةعباتتملا يف يلاتلا دحلا )5

a( 20 b( -20 c( 19 d(  19- 
  يوناثلا لولأا فصلا بلاط ددع رواجملا نف لكش لثمی )6

    .ءایمیكلا وأ تایضایرلا يرابتخا يف اوحجنی مل نیذلاو اوحجن نیذلا 
              ؟ ءایمیكلا يف وأ تایضایرلا يف اوحجن نیذلا بلاطلا ددع ام

 

a( 78 b( 46 c( 20 d(  12 

    :وھ ضرفلا نإف . )يسادس ھنإف ، علاضأ ةتس علضمل ناك اذإ( :ةیلاتلا ةیطرشلا ةرابعلا يف )7

a( علاضا ةتس علضملل b( يسادس علضملا c( ابدحم علضملا ًd(  ناك اذا 

  :يھ 3 يداصلا عطقملاو -5 ھلیم يذلا میقتسملا ةلداعم  )8

 ةیصاخ ىمست a=a ةیصاخلا )9

a( ةاواسملل لثامتلا b( ةاواسملل يدعتلا c( ةاواسملل ساكعنلاا d(  ركذ امم ءيش لا 

 يواست x ةمیق نإف  2x-8=10 ناك اذإ )10
a( 9 b( 18 c( 8 d(  10 

 
 
 
 
 

 
  ß عبتی

a( Y=3x-5 b( Y=3x+5 c( Y=5x-3 d(  5x+3-Y= 

 
10 



)٣( 

    :ثلاثلا لاؤسلا
      

A( يباجیلإا سكاعملا – ةجیتنلا – ضرفلا دجوا ةیلاتلا ةرابعلا يف : 
 ؟ ) x=1 نإف x+1=2 تناك اذإ(

 x+1=2 : ضرفلاا

 x=1 :ةجیتنلا

 2¹x+1 نإف 1¹x تناك اذإ :يباجیلإا سكاعملا

 

B( تناك اذإ Ð4,Ð3 تناكو سأرلاب ناتلباقتم mÐ3=6x+2 ,mÐ4=8x-14 دجوأف mÐ3 ؟ 

 

C(ةطقنلاب رمی يذلا میقتسملا ةلداعم دجوأ )میقتسملا ىلع يدومعلاو )1,7 ! = −$ + & !
 ةغیصب "

 ؟ عطقملاو لیملا

 
D(  

 
 

 

E( كلح رربت يتلا ةیرظنلا ركذ عم ةمقرملا ایاوزلا نم لك سایق دجوا..  

                                                 
 ناتلماكتملا ناتیوازلا ةیرظن
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)٤( 

 
         :عبارلا لاؤسلا

A(   

 
 

B(يلاتلا لودجلا لمكا:  
 

 
 

C(                                                                                             

 
 
 

 
        ,, حاجنلاو قیفوتلاب مكل وجرا   ,,, ةلئسلأا تھتنا

 
يیور نمحردبع يرم 
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 ةاواسملل برضلا ةیصاخ

 طیسبتلاب


